HHHHHH

CNNOBAA CKAMbA
YHNBEPCAJ/IbHAA

ApTtukyn: B-Advenor
PyKkoBOoACTBO MO COOpKe

i

i

e

o




HOMEGYM

Mepbl NpeaoCTOPOXXHOCTU

Mepep TeM, KaKk NPUCTYNUTb K 3aHATUAM Ha TPEHaKEpe, NpoBepbTe, YTOObI
BCE Kpenexmu OblNn yCTaHOBJ/IEHbl U HAAEXHO 3aTsHYTbl. Yoeautecb, UTO
TpeHaxép 6es3onaceH ANA UCMOJIb30BaHUS.

PasmMellaTtb TpeHaxEp cnefgyer Ha YMCTOM WM POBHOW MOBEPXHOCTMW.
He ncnonb3yinte TpeHaxep Ha ynuue n B6sM3n BoAbl.

Ha TpeHaxépe He A0/MKHO GbiTh OJHOBPEMEHHO 60/1ee 0AHOI0 YesloBekKa.

Mepepn Havyaniom NGO NporpaMMbl TPEHMPOBOK MPOKOHCY/TbTUPYATECH C
Bpa4oM. DTO 0COGEHHO BadkKHO ANs nul, cTaplue 35 NeT, a Takke ans Tex, y
KOro eCTb NPoGAEMbI CO 3/10POBLEM.

3aHMmaTbCsl Ha TpeHaxepe cnefyeT TOJIbKO Npu XOpOoLeM CamMO4yBCTBUM.
Ecnv BO BpemMsi TPEHMPOBKM Bbl MOYYBCTBYETE FO/IOBOKPYXXEHMUE, C/1aboCTb
U oGHapyxmute y ceba kakme-nmbo papyrme 60/1€3HEHHbIE CUMMMNTOMbI,
HeMe/IeHHO NpeKpaTuTe TPEHNPOBKY M 06paTUTECH K Bpauyy.

[NAa 3aHATUIA Ha TPeHaKépe HaaeBanTe NoAXOoAALLYH CNOPTUBHYIO O4eXAy U
00yBb.

He pasmellaiiTe BOKpYr TpeHaXEpa oCcTpble NpeaMeThl.

Monb3oBaTenn ¢ OorpaHMYeHHbIMU BO3MOXHOCTSIMM MOTYT 3aHUMATbCS Ha
TPeHaXEépe WCKNIUUTENIbHO MoA, MPUCMOTPOM OTBETCTBEHHOTO 3a HUX
yenoBeka.

Mepen OCHOBHOI TPEHWPOBKOW Ha TpeHaxeépe 06si3aTeslbHO BbINOHUTE
pPa3MMHKy A5 pa3orpesa MblLLll,.

Unctky TpeHaxépa HeobxoAMmMo Npou3BOAUTb YMCTOM M CYXOM MSArKOW
TKaHblO. He ncnosnb3yinte abpasusbl UK PacTBOPUTEIN Ha MeTasl/IMYeCKnX
yacTtax. [poTvpainTe TpeHaxeép nocne Kaxaoro WUCrnonb3oBaHus, 4TOObI
ybpartb C Hero kansv noTa.

Mpy 06HapyXXeHUU NOSIOMKIN NpeKpaTuUTe UCMNosib30BaHNe TpeHaxeépa.
MakcmasibHbI Bec nosb3oBatens: 120 kr.
MakcumanbHasa obuias Harpyska: 160 kr.




HOMEGYM

1. CocTaBHbIe YaCcTU TPeHaXepa

CMNNHKA

COEHBE

YMOP OJ14 HOI

CTOMOPHbIN BONT

PEI'YJINPOBOYHbIE PYYKI

CTABUTN3ATOP







HOMEGYM

2. Komnnekrayusa

3. IHCTpYKUMS nNo coopke

LWar 1:
BblHbTEe 6ONT M3 ero HayvasibHOro nonoxeHus (A). PackpoiTe rnasHyl pamy.
YctaHoBuTe 60T B nosioxeHue (B).




HOMEGYM

Lar 2:

BblHbTe (hmkcaTop K3 OMOPHOM CTOWKW yropa A1a Hor. [epxuTte domkcaTtop nopg,
PYKOI, OH NMOHa[00uTCA B AasibHENLEM — MOCc/ie TOro, Kak pasmecTtuTe ynop Ans
HOI Ha rnaBHON pamMe, UCNOJb3YNTe (puKcaTop, YTOObLI 3aKPENUTb MOJSTYUYEHHYHO
KOHCTPYKLUMIO (CM. PUCYHOK HUXKE).

War 3:
OTperynvpyinTe NonoXeHne CUAeHbA — Yy Hero AonycTmbl 3 YPOBHS Hak/oHa U
CMUHKM — Y HEeEé 7 AO0CTYMHbIX YPOBHEN.




HHHHHH M

4. PeKkomeHAayeMble ynpaXHeHus




Fay

O

HOMEGYM

5.COOpPOUHbIN YepTeXx




o,

HOMEGYM

6. Cneundukauus

Ne HAMMEHOBAHUE KO/-BO
1 Crabununsartop 2
2 MepeHssa cToika 1
3 3aaHAaAa cTolka 1
4 MoaBwmxHasa BTyka 2
5 PerynaTtop Hak/noHa cngeHbAa 1
6 Perynatop HaknoHa CnuHKn 1
7 Jepxartenb cngeHba 2
8 [epxatenb CrnHKKY 2
9 Tpybka 415 Ba/INKOB 1
10 KpOHLUTENH TPyOKKN O/151 BAJ/IMKOB 1
11 IMpy>XMHHaA py4yka 2
12 CTOMOPHbINA WTUAT C KOMbLOM 1
13 CnuHka 1
14 CupeHbe 1
15 BTtynka 4
16 BokoBasi KpblllKa cTabununsartopa 4
17 CtonopHas pyyka M10 1
18 Basivk D70*130 2
19 bokoBas 3arnyuwka D25 2
20 KBagpaTHasa 3arnyuwka 25*25 4
21 MpsamoyronsHasa 3arnywka 40*20 1
22 BWHT ¢ NONyKpPYyr/oi rofIoBKOW 1N BHYTPEHHUM LLECTUrpaHHNKoM M8*35 8
23 BWHT € NONYKPYrnoi rofioBKO U BHYTPEHHUM LLECTUTPaHHUKOM M8*60 1
24 BWHT ¢ NoNyKpyrnoi ronoBKo 1 BHYTPEHHMUM LLUECTUrpaHHUKom M10*65 2
25 BWHT ¢ NONyKpPYyr/10ii roIoBKOW 1 BHYTPEHHUM LLEeCTUrpaHHukom M10*90 5
26 BWHT C NONYKPYr/101 ro/I0BKOW Y BHYTPEHHUM LLUECTUrPaHHUKOM 5
M10*160
27 KoHTpraiika M8 1
28 KoHTpraika M10 9
29 Mnockas wanba D6.5 8
30 Mnockas wanba D8.5 1
31 Mnockas wanba D10.5 5
32 N3orHyTas waiba D10.5 8




	СИЛОВАЯ СКАМЬЯ УНИВЕРСАЛЬНАЯ
	Артикул: B-Advenor
	Руководство по сборке
	Меры предосторожности
	Перед тем, как приступить к занятиям на тренажёре, проверьте, чтобы все крепежи были установлены и надёжно затянуты. Убедитесь, что тренажёр безопасен для использования.
	Размещать тренажёр следует на чистой и ровной поверхности. Не используйте тренажёр на улице и вблизи воды.
	На тренажёре не должно быть одновременно более одного человека.
	Перед началом любой программы тренировок проконсультируйтесь с врачом. Это особенно важно для лиц старше 35 лет, а также для тех, у кого есть проблемы со здоровьем.
	Заниматься на тренажёре следует только при хорошем самочувствии. Если во время тренировки вы почувствуете головокружение, слабость или обнаружите у себя какие-либо другие болезненные симптомы, немедленно прекратите тренировку и обратитесь к врачу.
	Для занятий на тренажёре надевайте подходящую спортивную одежду и обувь.
	Не размещайте вокруг тренажёра острые предметы.
	Пользователи с ограниченными возможностями могут заниматься на тренажёре исключительно под присмотром ответственного за них человека.
	Перед основной тренировкой на тренажёре обязательно выполните разминку для разогрева мышц.
	Чистку тренажёра необходимо производить чистой и сухой мягкой тканью. Не используйте абразивы или растворители на металлических частях. Протирайте тренажёр после каждого использования, чтобы убрать с него капли пота.
	При обнаружении поломки прекратите использование тренажёра.
	Максимальный вес пользователя: 120 кг.
	Максимальная общая нагрузка: 160 кг.
	1. Составные части тренажёра
	2. Комплектация
	4. Рекомендуемые упражнения


